

不念人间多歧路 请赴红尘下一程

陈先生与梁女士在柳州“万人交友”结缘，如今步入婚姻殿堂

〇〇全媒体记者 罗妙

“不念人间多歧路，请赴红尘下一程。”5月29日，34岁的技术工程师陈先生与26岁的梁女士在朋友圈晒出结婚照并配文，甜蜜官宣喜讯，收获众多亲友的点赞与祝福。6月3日，记者了解到，他们的爱情故事始于柳州晚报举办的“万人交友”活动，历经近一年的相知相守，最终两人修成正果。

缘起交友活动

去年7月13日，2024年（夏）柳州“万人交友”活动现场人头攒动，此前从未参加过此类活动的梁女士，在闺蜜的陪伴下赴约。

活动现场，梁女士的目光扫过嘉宾信息墙，被“003号男嘉宾”的资料吸引：“1991年出生，身高176cm，企业技术人员，有房有车……”她眼前一亮，心想：“这条件正合我心意！”她当即前往红娘区登记，顺利拿到了陈先生的联系方式。然而，当她拨通电话时，陈先生已离开现场。两人通过手机号添加了微信，一段缘分就此展开。

梁女士回忆说，当天也有不少男嘉宾联系她，但见面后都觉得不合眼缘。

为爱互相蜕变

次日，两人相约在商场见面。梁女士记得，陈先生穿着简约的白色T恤，戴着眼镜，是个高大、干净又温和的男生。而对陈先生来说，这个长发披肩、笑容甜美的女孩瞬间吸引了他的目光。



陈先生与梁女士喜结良缘。（受访者供图）

然而，两人的初次交流并不顺利。身为技术工程师的陈先生习惯理性分析，说话直来直去；而梁女士的思维跳跃，常常从“今天中午吃什么”突然跳到“你觉得外星人存在吗”这样的问题。好几次，两人聊着聊着就陷入“信号不通”的尴尬。

“聊天不在一个频道上，我是不是应该自我反省？”陈先生说他此前也参加过其他交友活动，但从未遇到合眼缘的女生。如今好不容易遇到心动的女孩，他不想轻易放弃。于是，他积极调整态度，主动约梁女士，并且每次聊天都认真倾听梁女士的想法，并站在梁女士的角度帮她分析问题。梁女士也有同样的感受，于是，两人经常相约散步，在漫步中逐渐加深了解。

令梁女士印象深刻的是关于她更换工作的问题。当时她

在一家公司担任财务工作，看到一家事业单位招聘，正好符合她的条件，她为此犹豫不决。陈先生从长远发展的角度为她分析利弊，帮助她坚定内心的想法。梁女士说：“他遇事喜欢讲道理，而我容易担忧。但他总能耐心分析，用理性和温柔给我安全感，他的话让我感觉特别安心。”

坚定选择彼此

去年七夕节，陈先生精心策划了一场浪漫的约会。他手捧鲜花，带梁女士来到窑埠古镇。在柔和的夜色中，他停下脚步，认真地说：“我比你大8岁，你愿意做我的女朋友吗？”梁女士瞬间泪目，被这份深情告白打动。

恋爱期间，陈先生用细节给予她足够的安全感——生活上的关心、节日中的惊喜，带她逛家居店为新家挑选家具，共同规划未来。从沙发款式到窗帘颜色，每个选择都承载着他们对家的憧憬。“他让我感受到家的温馨，让我有勇气踏入人生的下一程。”梁女士说。

如今，两人携手步入婚姻殿堂。谈及这段感情，梁女士笑着说：“我们俩都喜欢宅家，只有每天晚餐后，才会携手漫步街头，分享工作趣事，随手记录甜蜜瞬间。”一旁的陈先生也说：“她包容我的执着，我懂得她的天真。我们相互理解，共同奔赴未来。”



白沙社区

上门服务“零距离” 资格认证更方便

〇〇全媒体记者 覃林薇

晚报讯 “眨眨眼，张张嘴……好了，您今年的养老认证办理成功了。”近日，柳北区锦绣街道白沙社区工作人员携带智能手机，为辖区行动不便的25名老人提供养老金资格认证上门服务。

虽然使用一部智能手机就能实现线上养老认证，但

对于不熟悉智能手机的老人来说，却是一件难事。

针对残疾、高龄、卧病在床、行动不便及没有智能手机的老年居民，白沙社区网格员用心引导，采取上门认证的方式，帮助辖区老人顺利完成养老待遇资格认证。下户过程中，网格员还详细询问老人的身体状况和生活情况，尽量满足他们的日常所需。

多方联动解民忧 温情守护暖人心

〇〇全媒体记者 罗妙

晚报讯 5月30日，柳南区柳石街道新风社区与鱼峰区驾鹤街道天湖社区联合警方，分别上演暖心救助行动，用实际行动为居民的生活保驾护航。

当日上午9时，新风社区网格员何海燕在辖区开展例行巡查时，发现一位白发老人步履蹒跚地在路边徘徊，嘴里不断喃喃自语：“家在哪里？”

“大伯，您住哪？我送您回家好不好？”面对何海燕的询问，老人无法清晰应答。于是，何海燕将老人安顿到附近小区的保安亭，递上温水安抚情绪，并第一时间拨通社区电话汇报情况。

新风社区接到消息后，即刻联合周边小区物业，在居民群发布寻人信息；民警赶到现场后，通过警务系统进行信息比对。多方力量紧密协作，不到30分钟便成功联系上老人家属，并安全护

送其回家。社区工作人员也从其家属处了解到，老人今年83岁，患有阿尔茨海默病。

无独有偶，当天鱼峰区驾鹤街道天湖社区也发生了一件暖心事。辖区内一名患病独居女子不慎将钥匙和手机锁在家中，无奈在楼道滞留近一天。热心邻居发现后，立即向社区求助。天湖社区迅速响应，联合加合派出所民警赶到现场。经沟通协调，工作人员成功为该女子更换门锁，帮其化解了困境。考虑到该女子独居且身体状况特殊，社区工作人员在帮其解决燃眉之急后，又贴心叮嘱她日常要注意安全，并留下联系方式，反复告知对方若遇到困难，可随时联系社区寻求帮助。

这两起暖心事件的背后，是“社区+民警”联动服务模式的生动实践。通过资源整合、协同作战，让居民在遇到困难时有人帮、有人管，也彰显了基层治理为民服务的温度。

山水社区

重拾岁月记忆 定格幸福瞬间

〇〇全媒体记者 吴倩雯

晚报讯 “快来看，这张抓拍得多好！”近日，城中区河东街道山水社区将社区活动室布置成“临时照相馆”，支起背景布，架起柔光灯，为居民免费拍摄写真、修复老照片。

活动现场，化妆师为居民盘发、化妆，一旁的摄影师则耐心地引导居民调整拍照姿势，捕捉最美瞬间。不少中老年夫妻借此机会补拍婚纱照，穿上礼服的他们，脸上洋溢着幸福的笑容。在老照片修复区，工作人员正在修补居民们带来的老照片，让斑驳的岁月记忆重新焕发光彩。

考虑到辖区老年居民较多，山水社区将持续开展此类暖心活动，为居民带来丰富多彩的文化体验。



居民在拍摄婚纱照。

